

ПУНКТИРОМ

СМОЛЬНЫЙ БУДЕТ РАС-СМАТРИВАТЬ ЗАКОНОПРОЕК-ТЫ, за которые на портале «Российская общественная инициатива» подпишутся более 100 тысяч горожан. Согласно распоряжению, подписанному губернатором, сначала их рассмотрит специальная экспертная группа, которая затем направит законопроекты в правительство РФ.

К 5 ГОДАМ КОЛОНИИ ОБ-ЩЕГО РЕЖИМА И ШТРАФУ В 500 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ Ленинский райсуд Кирова приговорил Алексея Навального, который обвинялся в организации хищения более 10 тысяч кубометров леса на 16 миллионов рублей. Накануне суда Навальный был зарегистрирован кандидатом в мэры Москвы.

СТРОИТЕЛЬСТВО ЗДАНИЯ В СКВЕРЕ ВОЗЛЕ СТАНЦИИ МЕТРО «ЧКАЛОВСКАЯ» ПРИ-ОСТАНОВЛЕНО. Несмотря на то что компания-застройщик имеет полный пакет разрешительной документации, вице-губернатор Петербурга Марат Оганесян заявил о недопустимости строительства объекта торговли в сквере и предложил бизнесменам обсудить альтернативные варианты.

ДВОРЦОВАЯ НАБЕРЕЖНАЯ ВСТАЕТ НА РЕМОНТ. Она будет закрываться по частям. Так, с 22 по 26 июля нельзя будет проехать на отрезке от Суворовской площади до Прачечного моста. С 29 июля по 3 августа Дворцовая набережная будет закрыта от Дворцового проезда до Суворовской площади (от Дворцового моста до Троицкого).

К ЛЕТУ 2014 ГОДА В БОТА-НИЧЕСКОМ САДУ БУДЕТ ПРО-ВЕДЕНА МАСШТАБНАЯ РЕКОН-СТРУКЦИЯ. Уже до конца этого года в саду появится новая навигация, затем проведут работы по благоустройству. Также откроется специальный маршрут для инвалидов.

В ФИНЛЯНДИИ ОТМЕЧАЕТСЯ РЕЗКИЙ РОСТ ЧИСЛА ДОЛГО-ЖИТЕЛЕЙ, чей возраст перевалил за 100 лет. По данным издания «Karjalainen», если в 1980 году в Суоми проживали 53 человека старше ста лет, то сегодня их насчитывается 709.

ОРИГИНАЛЬНЫЙ МЕТОД БОРЬБЫ С ЛИШНИМ ВЕСОМ придумали власти Дубая. Они предложили выдавать жителям города по 1 грамму золота за каждый сброшенный килограмм. Программа рассчитана на один месяц. Трех дубайцам, которые сбросят больше всего килограммов, выплатят дополнительный приз в 5 тысяч долларов. Сегодня 70% жителей ОАЭ страдают избытком веса.

28 июля, в День Военно-Морского Флота, помимо парада, который начнется с «Авроры», недавно вернувшей себе военный статус, петербуржцев ждет еще одно знаковое событие: может распахнуть свои двери Центральный военно-морской музей (ЦВММ), который базируется теперь на новом месте — на площади Труда, в Крюковых казармах.



В Зале славы русского флота пока еще идут приготовления.

Фото Натальи ЧАЙКИ

Военно-морской музей Готовится к открытию

ЭТО МОЖЕТ ПРОИЗОЙТИ ДО КОНЦА ИЮЛЯ

По словам директора ЦВММ Александра Петрова, пока еще рано говорить об открытии самого музейного учреждения — не все экспонаты заняли свои места, некоторые еще находятся в упаковке, но однозначно — об открытии отдельных выставочных залов, где будет размещена экспозиция, посвященная истории Русского флота, а точнее, Северному, Балтийскому, Черноморскому и Тихоокеанскому флотам.

— Мы готовимся к открытию в День Военно-Морского Флота, но пока решение не принято, — сообщил Александр Петров. — Если наше руководство (Минобороны. —

Л. К.) примет такое решение, то мы откроем пять-шесть выставочных залов.

Всего в «морском Эрмитаже», как называют ЦВММ сотрудники, — 19 основных залов и 6 выставочных, где, по словам директора музея, будет представлена и живописная коллекция, в которой есть настоящие шедевры кисти Ивана Айвазовского.

Что касается периодического переноса срока открытия ЦВММ, то Александр Петров пояснил, что пока еще мало времени прошло с тех пор, как музей переехал, — всего полтора года. И не так просто разместить огромную коллекцию, насчитывающую 731 тысячу единиц хранения. Для

сравнения: когда перебазировался Музей истории религии из Казанского собора на Почтамтскую улицу, то он открылся через семь лет после переезда. Это притом что фонды музея насчитывают около 180 000 экспонатов, то есть в четыре раза меньше, чем в ЦВММ.

Директор Александр Петров признался «Вечёрке», что Военно-морскому музею есть чем удивить петербуржцев к празднику Военно-Морского Флота: «Мы обязательно к открытию покажем уникальные экспонаты, какие — пока говорить не буду, это наш сюрприз».

Людмила КЛУШИНА

В сквере у «Ломоносовской» построят 32-метровую церковь

ПРАВОСЛАВНЫМ

НАРУШЕНИЕ ВЫСОТНОГО РЕГЛАМЕНТА ДЛЯ ВОССОЗДАВАЕМОГО ХРАМА ЛЕГАЛИЗОВАНО

Церковь Сошествия Святого Духа за Невской Заставой в переулке Матюшенко будет в два раза выше, чем разрешено законом. Такое исключение для храма, который будет воссоздан в исторических объемах, одобрено на публичных слушаниях.

Как сообщили «ВП» в администрации Невского района, слушания были организованы городской комиссией по землепользованию и застройке. Местная православная организация решила воссоздать снесенный храм в исторических

объемах, а они в современный высотный регламент не вписываются. Он составляет 15 метров, а храм должен быть почти на 17 метров выше этой планки. Чтобы решить, как поступить в такой ситуации, архитекторы провели экспертизу. И обнаружили, что такое превышение не окажет никакого вредного визуального воздействия на охраняемые зоны культурного наследия Петербурга.

— На публичных слушаниях жители района поддержали решение о строительстве, — сообщила «Вечёрке» началь-

ник сектора информации администрации Невского района Наталья Зенич. — И желали, чтобы вокруг будущего храма появилась большая зеленая зона, а проезд автомобилям во дворах ближайших к нему домов был запрещен.

По мнению сторонников воссоздания церкви, она должна стать данью памяти петербургским мастерам, которые стояли у истоков создания русского фарфора.

Оксана ЕРМОШИНА

ПОГОДА 19 ИЮЛЯ

Облачно, с прояснениями, кратковременные дожди

день: +17...+19 °С
ночью: +12...+14 °С
ветер: северо-восточный, 2—5 м/с
давление: 750 мм рт. ст.
будет медленно повышаться
влажность: 75—85%

Медицинский тип погоды — дисконформный. Геомагнитный фон — магнитная буря. Содержание кислорода в воздухе в пределах нормы.

В субботу ожидается ощутимо прохладная погода. Днем воздух прогреется не выше 15—17 градусов, будет пасмурно, временами пройдет дождь. В воскресенье около плюс 20, облачно, с прояснениями, в течение дня небольшой дождь.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ



восход: 5.11
заход: 22.58
долгота дня: 17.47

Самое холодное 19 июля было в 1904 году — температура воздуха тогда составила плюс 6,7 градуса, а в этот же день в 1970 году было плюс 33,0 градуса.

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	785,05 руб.	743,46 руб.	399,65 руб.	385,19 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	720 руб.	681 руб.	369 руб.	354 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
С 1 июля по 31 августа 2013 года проводится ДОСРОЧНАЯ подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2014 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).

Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваем №2 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».